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VAKCINACE PSŮ PROTI 
VZTEKLINĚ V ROCE 2026
Dne 10. 4. 2026 se bude provádět vakcinace psů proti vzteklině 
v Kamenci a Štemplovci. Začátek bude v 16.00 hodin v Kamenci 
po jednotlivých domácnostech.

V Holasovicích se bude vakcinovat 12. 4. 2026 od 8:00 hod. 
v prostoru před obecním úřadem a dále od 9:00 hod. 
po jednotlivých domácnostech.

Klienti, které běžně nenavštěvuji, se musí nahlásit  
na tel.: 602 419 178.

Cena prosté vakcíny proti vzteklině je 300 Kč a cena 
kombinované vakcíny je 400 Kč.

MVDr. Roman Jokl

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
OBEC HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE

sběr nebezpečného odpadu se uskuteční na prostranství 
před Obecním úřadem v Holasovicích

ve středu 29. dubna 2026 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat olověné akumu-
látory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostřed-
ky), zářivky, obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fo-
tochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie 
(monočlánky) atd.

Tento sběr je organizován pro občany obce Holasovice 
zdarma, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

Obec Holasovice
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Holasovice 130, 747 74 Holasovice 
www.obec-holasovice.cz 

starosta@obecholasovice.cz 
+420 553 662 296

Obecní úřad HolasoviceNaše obec, zpravodaj obce Holasovice, 35. ročník.  
Vydává obec Holasovice, Holasovice 130, 747 74 Holasovice. Náklad 470 ks. 

Šéfredaktor: Jaromír Hřivnáč. Autoři vždy uvedeni pod článkem. Každý článek je dílem přispěvatele. 
Korektury: Mgr. Renata Schreierová. Grafická úprava: Jaromír Hřivnáč. Tisk: RETIS s.r.o., www.retis.info
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HOLASOVICEK
A

M
E

N
E

C
  Š

TEMPLOVEC
  

L
O

D
Ě

N
IC

E

Rada projednala a  schválila doda-
tek ke smlouvě o nájmu jednoho bytu 
v  Komunitním domě seniorů ve věci 
prodloužení nájmu o další dva roky; vza-
la na vědomí informaci společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s. o vstupu na obecní 
pozemky za účelem provedení odstra-
nění a okleštění stromoví a jiných poros-
tů a schválila uvolnění finančních pro-
středků z  rozpočtu obce na zakoupení 
vybavení pro zásahovou jednotku 
SDH Holasovice (proudnice, hadice, 
přilby, obuv) a vycházkových uniforem 
pro SDH Kamenec. 

Dále rada schválila finanční příspě-
vek pro žáky základní školy z  naší obce 
na lyžařský výcvikový kurz ve výši 2 000 
Kč na žáka, smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene se společností 
ČEZ Distribuce, a.s. na realizaci přípoj-
ky NN pro novostavbu rodinného domu 

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k  měsíci led-
nu 2026, schválilo rozpočtové opat-
ření č. 1 roku 2026 a schválilo dotace 
a dary spolkům a neziskovým organizacím 
z  rozpočtu obce na činnost v  roce 2026 
v souhrnné výši 287 tis. Kč. 

V  majetkoprávní oblasti zastupitel-
stvo schválilo koupi vlastnického podí-
lu ve výši 1/6 bývalého Laryšova statku 
od současného vlastníka Davida Elbo-
gena z  Pardubic, odstranění práva zpět-
né koupě stavebníkům v  Holasovicích 
a v  Loděnici, kterým jsme prodali po-
zemek pro stavbu rodinného domu, 

ve Štemplovci a zhotovitele truhlář-
ských prací (kuchyňská linka, vnitřní 
dveře) a sádrokartonových konstrukcí 
pro rekonstrukci přízemí obecního úřadu 
v rozsahu nabídek uchazečů o tyto práce. 

Rada byla seznámena s  informací Čes-
kého statistického úřadu o každoročním 
šetření o životních podmínkách domác-
ností v  České republice pod názvem 
„Životní podmínky 2026“ a projednala 
žádost a schválila krátkodobý proná-
jem sportovního areálu v  Holasovicích 
pro účely konání klubové výstavy němec-
kých ovčáků ve dnech od 22. do 23. srpna 
2026 a pro účely konání Mezinárodního 
mistrovství seniorů ve sportovní kynolo-
gii ve dnech od 4. do 6. září 2026. 

Rada schválila zaslat nabídku 
do výběrového řízení obce Drahanovice 
na prodej hasičského vozidla OPEL VIVA-

a záměr prodeje pozemku pod místní 
komunikací z  Loděnice do Neplachovic 
na katastrálním území Neplachovice. 

Zastupitelstvo projednalo a schválilo pro-
dej částí pozemků v Holasovicích v lokalitě 
„u sportovního areálu“ vlastníkům sou-
sedních nemovitostí a Zastupitelstvo 
bylo seznámeno se stavbami a menšími 
akcemi, které v  letošním roce budeme 
realizovat. 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informa-
ce starosty obce o projektu „komunit-
ní energetika obce“ a informace MUDr. 
Hrabánka, zástupce společnosti HOLOS 
z.ú. Vlaštovičky o záměru odkoupit bu-

dovu sýpky ve Dvoře v  Holasovicích 
a o záměru její rekonstrukce a jejího dal-
šího využití. 

Zastupitelstvo rovněž projednalo žá-
dost Ing. Václavíka, vlastníka kravínu 
ve Dvoře v  Holasovicích, a spoluúčast 
obce a schválilo podílet se na stav-
bě kanalizační stoky od čerpací stani-
ce „za Šaraničem“ na hranici pozemků 
pod Dvorem pro napojení kanalizace 
z přilehlých nemovitostí. 

RO pro SDH Kamenec a zadala vypraco-
vání projektové dokumentace a vyřízení 
povolení na osazení dopravních značek 
v prostoru železničního přejezdu u vjezdu 
do obce a zklidnění dopravy na místní ko-
munikaci „ke hřišti“. 

Rada projednala a schválila likvidač-
ní protokol majetku obce navrženého 
ústřední inventarizační komisí k vyřazení 
po provedené inventarizaci majetku 
a závazků obce ke dni 31. 12. 2025, schvá-
lila účetní uzávěrku Mateřské školy Ho-
lasovice, příspěvkové organizace za rok 
2025 a schválila zhotovitele stavby „Opra-
va věže hasičské zbrojnice v Kamenci“.

40. SCHŮZE RADY OBCE

22. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

DNE 16. 2. 2026

DNE 23. 2. 2026 

K  1. lednu 2026 měla naše obec 1 384 
obyvatel, z  toho Holasovice 737, Lodě-
nice 410, Kamenec 150 a Štemplovec 
87 obyvatel. Počet obyvatel se v celé obci 
oproti loňskému roku snížil o jednoho 
obyvatele; na počátku roku 2025 
nás bylo 1 385, na počátku roku 2024 
nás bylo 1376 obyvatel. Počet obyvatel 
se tak posledních dvou letech ustálil ko-
lem hodnoty 1385.

V loňském roce se narodilo 12 dětí, 
což odpovídá průměru v posledních ně-
kolika málo letech, z toho dvě třetiny 
připadají na Holasovice. V předcovidové 

době se počet narozených dětí v celé 
obci pohyboval nad počtem 15, přičemž 
v roce 2019 se jen v naší obci narodilo 
20 dětí; tedy celá jedna školní třída. Počet 
úmrtí v posledních letech osciluje kolem 
1,5 násobku počtu narozených.

Počet přihlášených k trvalému poby-
tu (35) je oproti loňsku jen mírně vyšší 
než počet odhlášených z trvalého po-
bytu (31). Celá polovina z odhlášených 
z trvalého připadá na Loděnici, podstat-
ná část přihlášených byla v Holasovicích. 
Kamenec a Štemplovec mají skrze rela-
tivně vysoký počet úmrtí a odhlášených 

z pobytu v letošním roce celkovou bilanci 
obyvatel dosti zápornou. 

z podkladů z registru obyvatel 
zpracovala Lenka Matýsková

komentář Jan Heisig

STATISTIKA OBYVATEL – ROK 2025

HOLASOVICE LODĚNICE KAMENEC ŠTEMPLOVEC

POČET OBYVATEL KE DNI 1.1.2025 737 410 150 87 1384

POČET NAROZENÝCH 8 3 1 0 12

ÚMRTÍ 5 6 3 3 17
POČET PŘIHLÁŠENÝCH 
K TRVALÉMU POBYTU 21 13 1 0 35

POČET ODHLÁŠENÝCH 
Z TRVALÉHO POBYTU 9 16 2 4 31

ANEB KOLIK NÁS BYLO, JE A MOŽNÁ BUDE...
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Sobotní odpoledne 27. prosince 2025 
se na zimním stadionu Krystal v Krnově 
neslo v duchu sounáležitosti, sportovního 
zápalu a přátelské atmosféry. Sbory dob-
rovolných hasičů z Kamence a Štemplovce 
uspořádaly tradiční povánoční setkání, 
které na ledovou plochu přilákalo desítky 
přátel, rodinných příslušníků a příznivců 
obou sborů.

Program odstartoval v 16:00 hodin 
veřejným bruslením. Ledová plocha 
se okamžitě zaplnila dětmi i dospělými, 
kteří si užívali sváteční pohodu v pohybu. 

Zápas sice skončil na ledě, ale jeho do-
hry se přesunuly do vyhřátého zázemí 
v Kamenci. Zde bylo pro všechny účastníky 
připraveno malé pohoštění, které přišlo 
po fyzickém výkonu v mrazivé hale vhod.

U stolu se rozebírala každá proměněná 
šance i každá chybička v obraně. „Výsle-
dek 4:4 je nejlepším možným vyústě-
ním. Ukázalo to, že jsme na tom silově 
i technicky stejně, a hlavně vyhrál sport 
a dobrá nálada,“  nechal se slyšet jeden 
z účastníků David B. Diskuze nad strategií 
a humorné historky z ledu se protáhly 
do pozdních večerních hodin. Toto se-
tkání opět potvrdilo, že dobrovolní ha-
siči nejsou jen ti, kteří nasazují životy 
při zásazích, ale tvoří především pev-

Smích, červené tváře a radost z bruslení 
vytvořily dokonalou předehru k hlavnímu 
bodu programu, a to k očekávanému 
hokejovému derby.

Jakmile hodiny odbily pátou, bruslaře 
vystřídali muži v plné výstroji. Hoke-
jové utkání mezi SDH Kamenec a SDH 
Štemplovec slibovalo vyrovnaný souboj 
a očekávání byla naplněna do posledního 
detailu. Hned od úvodního buly bylo 
znát, že ani jeden sbor nedá kůži zadar-
mo. Na ledě nechyběla dravost, bles-
kové akce ani obětavé zákroky branká-

nou komunitu, která umí držet spolu 
a společně se radovat. Krnovský led tak 
v sobotu neroztál pod bruslemi, ale pod 
hřejivou atmosférou přátelství, která 
mezi těmito dvěma sbory panuje.

řů, které diváci na tribunách oceňovali 
bouřlivým potleskem.

Emoce prýštily z každé vstřelené bran-
ky. Když se jeden tým dostal do vedení, 
soupeř vzápětí odpověděl zvýšeným 
tlakem. Napětí by se dalo krájet až do 
závěrečného hvizdu. Ten nakonec stvr-
dil spravedlivý výsledek – remízu  4:4. V 
duchu hasičského bratrstva se ukázalo, 
že na ledě sice bojují soupeři, ale mimo 
něj jsou to především přátelé, kteří táh-
nou za jeden provaz.

Zimní stadion Krystal se tak stal svědkem 
tradice. Nezbývá než se těšit, co přinese 
příští rok a zda se podaří remízu 4:4 zlomit.

Autor článku: Zdeněk Uvíra
Autor fotky: archiv SDH Kamenec

LEDOVÁ BITVA I SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ:

Biologický odpad rostlinného půvo-
du je např. posekaná tráva, listí, zbytky 
ze zahrady, bramborové slupky. Sběr 
a svoz biologického odpadu je zajišťován 
jeden den v týdnu jeho odebíráním: 

a) na sběrném místě ve Dvoře  
v Holasovicích každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin přímo 
do kontejneru k tomuto účelu určenému. 
Zde budeme také odebírat větve dřevin, 
které budou štěpkovány;

b) do kontejnerů na stanovištích  
v ostatních místních částech obce, 
a to každou I. sobotu v  měsíci 
od 9.00 do 11.30 hodin v Kamenci,  
každou IV. sobotu v  měsíci 
od 9.00 do 11.00 hodin ve Štemplovci 
a také každou IV. sobotu v měsíci 
od 8.00 do 11.30 hodin v Loděnici. 

U těchto kontejnerů bude k  dispozici 
pracovník obce, který dohlédne na to, 
aby se v nich shromažďoval pouze biolo-
gický odpad rostlinného původu. 

Papírový odpad je možno odkládat 
na dočasném sběrném místě ve Dvoře 
v  Holasovicích, a to každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin. Důvodem 
sběru papírových a lepenkových obalů 
na sběrném místě bylo jejich hromadění 
kolem kontejnerů na tříděný odpad roz-
místěných v našich místních částech. Sběr 
a likvidaci tohoto odpadu bude provádět 
společnost Opametal, s. r. o. v  souladu 
s platnou legislativou na základě uzavře-
né smlouvy. 

Kovový odpad je možno odkládat 
na dočasném sběrném místě ve Dvoře 
v Holasovicích, a to každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin. Také je možné 
kovové obaly od piva, limonád, potra-
vin atp. odkládat do sběrných nádob 
žluté barvy pro plasty rozmístěných 
na sběrných místech v jednotlivých míst-
ních částech obce. Obaly musí být umyté. 

Objemný odpad je takový odpad, který 
vzhledem ke svým rozměrům nemůže 
být umístěn do sběrných nádob (např. ko-
berce, matrace, nábytek atd.). Sběr objem-
ného odpadu zajišťuje obec na dočasném 
sběrném místě ve Dvoře v Holasovicích 
každou středu od 12.00 do 17.00 hodin 
do velkoobjemových kontejnerů. 

Směsným komunálním odpadem 
se rozumí zbylý komunální odpad 
po vytřídění výše uvedených odpadů. 
Směsný komunální odpad shromažďují 
občané v naší obci do popelnic o obsahu 
120 (240) litrů, jejichž svoz a uložení 
na skládce zajišťují Technické služby Opa-
va, a. s.

Sběr jedlých olejů a tuků z domácností 
je zajišťován jeden den v týdnu je-
jich odebíráním na sběrném místě 
ve Dvoře v Holasovicích každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin. Použité jedlé ole-
je a tuky budeme odebírat v uzavřených 
PET lahvích a ukládat do sběrné nádoby 
černé barvy s oranžovým víkem o objemu 
240 litrů. Sběr a likvidaci tohoto odpa-
du bude provádět společnost TRAFIN 
OIL, a.s. v souladu s platnou legislativou 
na základě uzavřené Smlouvy o sběru 
a likvidaci odpadu. 

Stavebním odpadem se rozumí staveb-
ní a demoliční odpad. Stavební odpad 
není odpadem komunálním, je odpadem 
inertním. Jeho likvidaci si zajišťuje  
každý sám. 

Obec Holasovice

Sběr oděvů a textilu je možno odklá-
dat do kontejneru s  horním vhazo-
vacím prostorem, který je umístěn 
u stanoviště kontejnerů na tříděný 
odpad za pohostinstvím „U Laryšů“ 
v  Holasovicích. Do kontejneru je možno 
vhazovat textil, včetně oděvů, obuvi 
a textilu pocházejícího z domácností. Sběr 
a svoz tohoto odpadu bude provádět spo-
lečnost TextilEco a.s. v souladu s platnou 
legislativou na základě uzavřené Smlou-
vy o umístění a provozování kontejnerů 
pro sběr oděvů a textilu. 

Elektrozařízení je možno odkládat 
na dočasném sběrném místě ve Dvoře 
v  Holasovicích, a to každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin. Elektrozaří-
zením se rozumí chladničky, mrazničky, 
televizory, počítačové monitory, drobné 
elektrozařízení (počítače, videa, DVD, 
telefony, radiopřijímače, vysavače, žeh-
ličky apod.). Elektrozařízení bude pře-
vzato bezplatně k  zpětnému odběru, 
ale pouze v  kompletním stavu. Zpětný 
odběr, zpracování, využití a odstranění 
odpadních elektrozařízení bude provádět 
společnost ELEKTROWIN a. s. v  souladu 
s platnou legislativou.

NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V OBCI 
SHROMAŽĎOVÁNÍ  
A SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU

SHROMAŽĎOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ 
ODBĚRU PAPÍROVÝCH  
A LEPENKOVÝCH ODPADŮ 

SHROMAŽĎOVÁNÍ KOVOVÉHO 
ODPADU

SBĚR A SVOZ  
OBJEMNÉHO ODPADU

SHROMAŽĎOVÁNÍ  
A SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁL-
NÍHO ODPADU

JEDLÉ OLEJE A TUKY  
Z DOMÁCNOSTÍ

NAKLÁDÁNÍ SE STAVEBNÍM OD-
PADEM

SBĚR A SVOZ  
POUŽITÉHO TEXTILU 

SHROMAŽĎOVÁNÍ  
A ZAJIŠTĚNÍ ZPĚTNÉHO ODBĚRU 
ELEKTROZAŘÍZENÍ

HASIČI Z KAMENCE A ŠTEMPLOVCE OVLÁDLI KRNOVSKÝ ZIMNÍ STADION KRYSTAL

TŘETÍ TŘETINA V KAMENCI: U PIVA A DOBROT

Milé pekařky a cukrářky, naše soutěž 
o velikonočního beránka se bude konat 
28. března spolu s knihovnou Loděnice 
a Loděnickým Parníkem.

Beránky doneste od 13:00 hodin 
do 13:30 hodin do jídelny ZD Loděnice.

Odměněny budou: první beránek 
v odborné soutěži a první beránek 
ve veřejné soutěži. Tak hledejte recepty 
a pečte.

 Český svaz žen, z. s. ZO Loděnice

SOUTĚŽ  
O VELIKONOČNÍHO 
BERÁNKA
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V adventním čase se školka Loďka roze-
hřála výjimečným setkáním nazvaným Vá-
noční dopoledne s babičkou. Děti pozvaly 
své milované babičky k nám do školky 
a spolu si užily čas plný her, povídání, 
tvoření, a dokonce došlo i na společ-
né vánoční zpívání a tancování. Babičky 
se mohly pokochat naším malým vystou-
pením a ochutnat také cukroví, které jsme 
s dětmi upekli; několik odvážnějších babi-
ček si dokonce vyzkoušelo i vánočně ladě-
né hry na interaktivní tabuli.

Bylo to milé a nezapomenutelné setká-
ní plné pohody, legrace a mezigenerační 
blízkosti, které děti i nás dospělé 
naplnilo radostí.

Text Radka Karli
Foto Jana Bajerová a archiv MŠ

VÁNOČNÍ DOPOLEDNE S BABIČKOU

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ HOLASOVICE

Ředitelka MŠ v  souladu s  ustanovením 
§ 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 
Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším a jiném vzdělávání (školský zákon), 
v  platném znění vyhlašuje zápis do MŠ 
pro školní rok 2026/2027.

Rodiče budou mít možnost seznámit 
se s prostředím školy, nahlédnout do tříd 
a získat informace o vzdělávacím progra-
mu i každodenním chodu mateřské školy.

Rádi zodpovíme všechny dotazy týka-
jící se adaptace dětí, provozní doby 
či stravování.

Těšíme se na setkání s budoucími předško-
láčky i jejich rodiči a věříme, že společně 
vykročíme do nové etapy plné her, obje-
vování a radosti.

Kamila Zborajová

Zápis se uskuteční 9. 4. 2026 od 8.00 do 15.00 v kanceláři ředitelky v MŠ Holasovice.

Zákonný zástupce přinese vyplněnou žádost o přijetí (k dispozici na webových 
stránkách obce nebo k vyzvednutí v MŠ Holasovice a MŠ Loděnice), rodný list dítěte 
a občanský průkaz; zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, musí dolo-
žit své oprávnění dítě zastupovat.

Pro děti, které do 31. 8. 2026 dosáhnou věku pěti let, je od 1. 9. 2026 předškolní 
vzdělávání povinné, zákonný zástupce musí toto dítě přihlásit ve spádové nebo 
jím vybrané mateřské škole v termínu zápisu.

O přijetí dítěte do MŠ rozhoduje ředitelka školy na základě stanovených krité-
rií ve správním řízení bezodkladně, nejpozději do 30 dnů nebo do 60 dnů ve 
složitějších případech.

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ pro školní rok 2026/2027
Trvalý pobyt dítěte ve spádové oblasti – Holasovice, Loděnice, Kamenec, Štemplovec.

Věk dítěte, přednostně starší.

Sourozenec v MŠ.

Sociální potřebnost dítěte.

Děti s trvalým pobytem v jiných obcích podle věku (od nejstarších po nejmladší) 
budou přijímány do naplněnosti kapacity tříd.

HOMESHARING
A PODPORA RODIN DĚTÍ  
S AUTISMEM V NAŠEM KRAJI

KDYŽ KOMUNITA DRŽÍ PŘI SOBĚ

PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

PRŮVODCOVSTVÍ RODIN – KDYŽ 
PŘICHÁZÍ NEJISTOTA

SOCIÁLNÍ REHABILITACE –  
CESTA K SAMOSTATNOSTI

 

 

      

ZO ČZS 
Neplachovice 

 
srdečně zve všechny obyvatele obce – 
mladé, dospělé i seniory – na 

P Ř E D N Á Š K U 

Sloupové jabloně a péče o 
stromy v zahradách 
čtvrtek 26. března 2026  

začátek v 16:30 

Kulturní místnost u hasičské zbrojnice 
Neplachovice 

Přijďte si poslechnout zajímavé povídání 
o moderních sloupovitých jabloních, 
praktickou péči o stromy a rady, které 

využije každý, kdo má zahradu – malou i 
velkou. 

 

Přednášející: 
p. Miroslav Přasličák 
pěstitel, instruktor ČZS 

 

Pečovat o dítě s autismem nebo jiným 
handicapem je krásná, ale často velmi ná-
ročná životní role. Mnohé rodiny se ocitají 
v situacích, kdy jim dochází síly, chybí in-
formace nebo potřebují jen na chvíli vy-
dechnout. Organizace MIKASA působící 
v celém Moravskoslezském kraji nabízí 
několik forem podpory, které mohou 
rodinám výrazně ulehčit každodenní ži-
vot a zároveň posílit jejich pocit, že na 
to nejsou samy.

Homesharing je moderní forma komu-
nitní výpomoci. Vyškolený hostitel – tedy 
běžný člověk z našeho okolí – na předem 
domluvený čas převezme péči o dítě 
s autismem či intelektovým znevýhod-
něním. Dítě tak získá nové zážitky, mož-
nost trénovat samostatnost a bezpečně 
si zvykat na nové prostředí. Rodiče mezi-
tím mohou odpočívat, vyřídit si své záleži-
tosti nebo se věnovat sourozencům.

Homesharing stojí na hodnotách bezpe-
čí, respektu a partnerství. Posiluje vzta-
hy mezi lidmi v obci a ukazuje, že i malá 
pomoc může mít velký dopad. Pokud 
je pro vás péče o dítě s autismem nároč-
ná nebo si nejste jistí, jak taková služba 
funguje, pracovníci MIKASA vám vše rádi 
osobně vysvětlí.

Mnoho rodičů se o podezření na diagnózu 
svého dítěte dozví nečekaně a bez potřeb-
né podpory. Často pak procházejí obdobím 
strachu, nejistoty a hledání informací, za-
tímco na odbornou pomoc čekají i dlouhé 
měsíce. Právě v těchto chvílích nabízí MIKA-
SA službu Průvodcovství rodin.

Pracovníci pomáhají rodičům zorientovat 
se v nové situaci, porozumět potřebám 
dítěte a najít cestu, jak zvládat každodenní 
výzvy. Podpora je určena také širší rodině 
a lidem, kteří s dítětem pracují – učitelům, 
asistentům či vychovatelům. Cílem je posílit 
kompetence všech, kteří dítě obklopují, 
a přispět k tomu, aby rodina mohla fungo-
vat s menším stresem a větší jistotou.

Pro děti od 7 let s vysokofunkčním au-
tismem či Aspergerovým syndromem 
nabízí MIKASA také sociální rehabilitaci. 
Ta pomáhá rozvíjet dovednosti potřebné 
k samostatnému životu – od komunikace 
a sociálních situací až po běžné denní čin-
nosti. Podpora probíhá citlivě, s ohledem 
na individuální potřeby každého dítěte.

Pokud ve svém okolí máte rodinu, která 
péči o dítě s autismem zvládá jen s obtí-
žemi, nebo pokud sami potřebujete pod-
poru, neváhejte se obrátit na MIKASA, 
z.s. – www.mikasazs.cz, monsportova@
mikasazs.cz. Společně můžeme vytvá-
řet prostředí, kde se děti i jejich rodiče 
cítí přijati, respektováni a kde mají šanci 
žít plnohodnotný život.
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Na Silvestra uspořádala místní tělovýchovná jednota Sokol Holasovice již 21. 
ročník Silvestrovského běhu. Letošní ročník se zapsal do historie přede-
vším rekordní účastí 49 běžců, kteří se utkali ve čtyřech kategoriích – mládež 
do 15 let, muži 16-39 let (ELITE), muži nad 40 let a ženy.

Poprvé od roku 2014 se běželo v pravých zimních podmínkách. Teploty 
se pohybovaly kolem bodu mrazu a trať pokrývala drobná sněhová vrstva. 
Běžcům navíc závod ztěžoval  ojedinělý protivítr  a místy  namrzlý povrch, 
což prověřilo jejich fyzickou i psychickou připravenost.

Na start se postavila řada místních závodníků, ale také běžci z okolních obcí, 
kteří do Holasovic pravidelně přijíždějí. Velkou radost udělala pořadatelům 
také silná účast žen, která byla oproti minulým ročníkům výrazně vyšší.

Nejrychlejším běžcem celého závodu se stal Karel Weiss, který nejenže zvítězil 
v kategorii mužů ELITE, ale zároveň vytvořil nový rekord trati časem 19 minut 
a 36 sekund.

I letos si pořadatelé připravili pro účastníky  statistiky z minulých roční-
ků a fotografie z historie závodu, které připomněly dlouhou tradici této spor-
tovní události. Všichni se již nyní těšíme na 22. ročník Silvestrovského běhu.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil
Foto: Archiv TJ Sokol Holasovice

31. 1. 2026 jsme se zúčastnili volejbalového turnaje - 10. ročník 
Zimní Heraltická smeč. Opět jsme postavili dva týmy.

Hlavní tým ve složení Hana Jelenová, Barbora Mendlová, 
Iva Růžanská, Radim Holčapek, Pavel Tyll a Pavel Bárta obsadil 
4. místo. Obhajoba loňského 3. místa se tentokrát nepovedla. 
Přestože jsme předváděli pěkné útoky, chyběla nám větší jistota 
v obraně a na příjmu.

Za tým dorostu nastoupili trenéři Lucie Vopravilová Bártová 
a Martin Ondrušák spolu s hráči Petrou Rysovou, Natálií Polo-
vou, Teodorou Marethovou, Šimonem Ambrůzem a Mikulášem 
Serdelem. Dorostenci předvedli velmi dobrý výkon na příjmu, 
kterému jsme se dlouhodobě věnovali v tréninku. Tentokrát 
nás ale zradilo podání a útok, kde se projevila nervozita. Celkově 
jsme však podali lepší výkon než na Letní Heraltické smeči, i když 
výsledkově to stačilo na poslední místo.

Děkujeme všem hráčům za reprezentaci a bojovnost.

Za TJ Sokol Holasovice Jiří Ryšánek
Foto: Archiv TJ Sokol Holasovice

Mládež do 15 let:

    1. Jakub Kořistka– 21:07
    2. Filip Lukeš – 22:09
    3. Dominik Schoppik – 22:46

Muži ELITE (16–39 let):

    1. Karel Weiss – 19:36
    2. Tobiáš Ihn – 19:59
    3. Štěpán Trčka – 20:52

Muži 40 let a více:

    1. Petr Pospíšil – 20:53
    2. Petr Vltavský – 22:35
    3. Tomáš Bucháček – 23:56

Ženy:

    1. Petra Dehnerová – 30:20
    2. Markéta Matýsková – 30:49
    3. Nikol Tesařová – 30:58

SILVESTROVSKÝ BĚH V HOLASOVICÍCH 
PŘILÁKAL REKORDNÍ POČET BĚŽCŮ

VOLEJBALOVÝ TURNAJ  
,, ZIMNÍ HERALTICKÁ SMEČ“

VÝSLEDKY JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍ:

Dne 24. ledna se uskutečnil tradiční sokol-
ský ples. Letošní ročník nesl název Andělé 
a Démoni a byl laděn do stylu Boho, tedy 
do uvolněného a elegantního stylu inspi-
rovaného přírodními materiály, jemnými 
barvami a lehce bohémskou atmosférou. 
Návštěvníci dorazili v originálních kos-
týmech a společně vytvořili jedinečnou 
a velmi příjemnou náladu celého večera.

K tanci i poslechu hrál Petr Kubesa, kte-
rý se postaral o hudební doprovod až do 

pozdních nočních hodin. Program večera 
byl obohacen o  taneční vystoupení,  fo-
tokoutek  a především  bohatou tom-
bolu, která se tradičně těšila velkému 
zájmu návštěvníků.

Ples navštívilo  více než 120 hostů, kteří 
si večer užili v přátelské a slavnostní atmo-
sféře. Poděkování patří všem sponzorům 
a podporovatelům, kteří přispěli věcnými 
či finančními dary do tomboly, a pomohli 
tak k úspěšnému průběhu celé akce. Po-

řadatelé se již nyní těší na příští ročník, 
jenž se ponese ve stylu Jamese Bonda.

Za TJ Sokol Holasovice Ing. Lukáš Opatřil
Foto: Ivo Mathias

TRADIČNÍ SOKOLSKÝ PLES V DUCHU ANDĚLŮ A DÉMONŮ

TJ SOKOL HOLASOVICE, Z.S.
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

LOSOVANÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ 
Sobota 14. 03. 2026, tělocvična Neplachovice 
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z.s.

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES
Sobota 21. 03. 2026, Multifunkční dům Holasovice (chovatelé )
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

ZELENÝ ČTVRTEK - ZELENÉ PIVO
Čtvrtek 02. 04. 2026, komunitní centrum Loděnický parník
Pořádá: Loděničan z. s.

UKLIĎME HOLASOVICE
Sobota 21. 03. 2026, sportovní areál Holasovice
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z. s.

SOUTĚŽ O VELIKONOČNÍHO BERÁNKA
Sobota 28. 03. 2026, kulturní místnost MŠ Loděnice 
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

SOUTĚŽ O POHÁR VELITELE OKRSKU
Sobota 18. 04. 2026, sportovní areál Skrochovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Sobota 25. 04. 2026, sportovní areál Na Lipince v Loděnici  
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s. 

VELIKONOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Sobota 28. 03. 2026, sportovní areál Holasovice 
Pořádá: TJ Sokol Holasovice, z. s.

BŘEZEN DUBEN

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok.

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN - V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

ČARODĚJ Z KREMLU
Středa 1. 4. 2026, v 18:00 hod., drama/thriller, FR/USA, mládeži 
přístupný od 12 let, originální s českými titulky, délka 145 min. 
Sovětský svaz se rozpadl a na jeho troskách vzniká nový svět 
– chaotický, dravý a bez skrupulí. Vadim Baranov, mimořádně 
bystrý a inteligentní mladík, se nečekaně dostátá až do samot-
ného centra moci. Stává se neoficiálním poradcem nenápad-
ného muže z tajných služeb – Vladimíra Putina. 

ŠVIHÁCI
Středa 8. 4. 2026, v 18:00 hod., komedie, ČR, 
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 100 min.  
Tři kamarádi, jedno tajemství. Film vypráví o síle rodiny 
a přátelství, které obstojí i v těžkých chvílích. O odvaze 
postavit se pravdě, ať to stojí, co to stojí.

PRINCEZNA STOKRÁT JINAK	
Středa 25. 3. 2026, v 18:00 hod., pohádka, ČR, 
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 117 min. 
Princezna Stella se denně probouzí v jiné podobě. Do jejich 
osmnáctin zbývá týden, a když se nepodaří ji z této podiv-
né choroby vyléčit, zůstanou jí neustálé proměny po celý 
život. Král s královnou a mudrci zkouší všechny možné léky 
i metody – další nadějí je prý svatba.

SUPERPES KARLÍK	
Středa 22. 4. 2026, v 18:00 hod., animovaný, akční, USA, 
mládeži přístupný, mluven česky, délka 92 min. 
Když pes získá super schopnosti... svět už nikdy nebude stej-
ný. Jednoho dne Karlíka unesou mimozemšťané a předají 
mu neuvěřitelné schopnosti, aby se z něj stal super hrdina. 
Jenže ani hrdinové to nemají jednoduché. Sousedův kocour 
se svým kočičím gangem vymyslí plán, jak zbavit Karlíka 
jeho super schopností.

KDYŽ SE ZHASNE	
Středa 29. 4. 2026, v 18:00 hod., komedie, ČR, 
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 96 min. 
Manželství na ubrousku, rozvod na talíři. Jedno manžel-
ství, které drží pohromadě už jen předmanželská smlouva 
na ubrousku, čtyři přátelé, sedm hříchů na menu a nespočet 
vtipných situací, které to s sebou přináší. Když se do toho 
navíc přimíchá vrchovatá dávka pomsty, špetka spiklenectví 
a vše zahustí nervozita ze slavnostního otevření nové re-
staurace, mají hlavní aktéři pořádně zavařeno. 

NA HORÁCH
Středa 18. 3. 2026, v 18:00 hod., romantický, komedie, ČR,
mládeži přístupný, mluveno česky, délka 117 min. 
Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání 
v nádherné horské krajině. Lucie, mladá žena z města, zdě-
dí horskou chatu po svém odcizeném biologickém otci, 
bývalém náčelníkovi horské služby, kterého nikdy nepo-
znala. Proto přijíždí do hor a seznamuje se s  neznámým 
světem hor.

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
Středa 15. 4. 2026, v 18:00 hod., komedie, ČR, 
mládeži přístupný, mluven česky, délka 99 min. 
Komedie o křtinách, které se rozhodně nevyvíjejí pod-
le plánu. Komedie sází na laskavý humor, svižné tempo 
a situace, které důvěrně zná každý, kdo někdy zažil velkou 
rodinnou oslavu.

BŘEZEN 2026

DUBEN 2026


